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Úvod 
     Milí naši čitatelia! 

    Na našej najlepšej škole v okrese Brezno sa vo februári uskutočnili dejepisná a technická 

olympiáda. Predstavíme Vám žiačku mesiaca Viktóriu Gažúrovú. Taktiež sme sa zúčastnili 

okresného kola Hviezdoslavovho Kubína a dozvedeli sa výsledky z vedomostnej súťaže  

EXPERT geniality show. Žiaci vyrobili učiteľom krásne Valentínske darčeky, žiaci siedmeho 

ročníka sa zúčastnili lyžiarského výcviku, toto a ešte viac sa už dočítate v našom Školáčiku.      

Vaša redakcia časopisu Školáčik.   



Žiačka mesiaca február 

Viktória Gažúrová 
       Už ako malá som mala rada hudbu. Začala som v škôlke. Postúpila som na okresné kolo 

Slávika. Tam som získala titul Brezniansky slávik. Je to zatiaľ môj najcennejší diplom, ktorý 

mám. Neskôr som začala chodiť aj do súboru, kde sme vyhrali Horehronskú valašku. Vtedy 

ma hudba začala veľmi baviť. Tak som začala chodiť do Základnej umeleckej školy v Heľpe. 

Venujem sa tomu už 7 rokov. Rada aj recitujem. Je to taký koníček pomedzi to všetko čomu 

sa venujem. Získala som aj prvé miesta. Recitujem aj na Šalianskom Maťkovi, alebo na 

Hviezdoslavovom Kubíne som bola viackrát úspešná. Dúfam, že mi to vytrvá aj naďalej.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAJLEPŠIA ŠKOLA  

v okrese Brezno 
          

     Na základe hodnotenia výsledkov žiakov sa naša ZŠ s MŠ  Pohorelá umiestnila na 1. 

mieste  v rámci okresu Brezno v rebríčku hodnotenie škôl INEKO, ktorý môže byť 

pomocným, užitočným ukazovateľom pri výbere školy. 

     V rámci Banskobystrického kraja bola ZŠ s MŠ Pohorelá v TOP 30 škôl, kde sa opäť 

žiadna iná škola z okresu Brezno neumiestnila. 

     Našu školu s najlepšími výsledkami na Horehroní navštevujú žiaci, ktorí dosahujú výborné 

výsledky v celonárodných testoch, sú úspešní v predmetových olympiádach a 

medzinárodných projektoch. V našej škole pracuje veľa odborníkov, ktorí berú svoju prácu 

ako poslanie a záleží im na kvalite výchovno-vzdelávacieho procesu. 

     Pri hodnotení základných škôl vstupujú do výpočtu celkového hodnotenia školy 

ukazovatele z oblastí ,,Testovanie5″, ,,Testovanie 9″ a ,,Mimoriadne výsledky“. 

www.skolapohorela.sk 

 

Darujte 2% z Vašich daní 

Rodičovskému združeniu 
 

     PREČO  DAROVAŤ  2%  Z  DANE  ? 

     Príspevok vo forme 2% z dane z príjmu fyzických a právnických osôb nie je príspevok 

navyše. Práve naopak, v prípade neuplatnenia si svojho práva tieto prostriedky odvedie 

daňový úrad do štátneho rozpočtu. 

    Budeme radi, ak sa rozhodnete podporiť svojimi 2% za rok 2022 práve Rodičovské 

združenie pri základnej škole v Pohorelej. Vaše 2% z dane pomôžu organizovať aktivity, 

spoločné podujatia, krúžkovú činnosť našich detí. 

    Ďakujeme, že Vám to nie je ľahostajné. 

 

Čo treba urobiť, ak chcete venovať svoje 2% z dane ? 
1. Požiadať o vyplnenie POTVRDENIA O ZAPLATENÍ DANE mzdového účtovníka 

u Vášho zamestnávateľa. 

2. Vyplniť Vyhlásenie o poukázaní sumy zodpovedajúcej 2% zaplatenej dane. 

3. POTVRDENIE spolu s VYHLÁSENÍM doručiť do ZŠ s MŠ Pohorelá alebo 

odovzdať na príslušný Daňový úrad. 
4. Pokiaľ vykonávate činnosť ako samostatne zárobkovo činná osoba ( podnikatelia, 

právnici, lekári a pod.) prosíme, aby ste túto možnosť využili a pri vypĺňaní svojho 

daňového priznania v oddieli XII. Za týmto účelom vyplnili ako prijímateľa 2% 

Vašej  dane údaje z tlačiva nižšie. 

www.skolapohorela.sk 

 

 

 

  

 



Hviezdoslavov Kubín  

Okresné kolo 
     Hviezdoslavov Kubín je najstaršou a najprestížnejšou súťažou v oblasti umeleckého 

prednesu a divadiel poézie na Slovensku. Recitátori svojím repertoárom a interpretáciou 

hlbšie spoznávajú literárne hodnoty a zoznamujú s nimi širokú verejnosť. Súťaž výrazne 

prispieva k vyhľadávaniu talentovaných a nadaných žiakov a študentov v oblasti umeleckého 

slova, vedie ich k samostatnej tvorivej činnosti, upevňuje ich záujem o sebavzdelávanie, 

prispieva k účelnému a efektívnemu využívaniu voľného času.  

     Zo školského kola do okresného kola postúpilo 6 žiakov našej školy.  

V I. kategórii súťažili Janka Birková – próza z 2.A a Alex Baksa – poézia z 3.A.  

V II. kategórii Lucia Gandžalová – próza a Gabriela Medvegy – poézia zo 6.A.  

V III. kategórii Karolína Mikolajová – próza a Vanesa Pompurová - poézia z 9.A.    
     Okresné kolo sa uskutočnilo 23. februára 2023 sa v Centre voľného času v Brezne. Bol 

to už 69. ročník okresného kola Hviezdoslavov Kubín. Do OK sa zapojilo 14 ZŠ a ZUŠ s 

rekordným počtom súťažiacich 67. Súťažilo sa v troch kategóriách poézie a prózy. Do 

regionálneho kola postúpilo 30 súťažiacich - 5 z každej kategórie.  

     Z našej školy postúpili tri žiačky Lucia Gandžalová, Vanesa Pompurová a Karolína 

Mikolajová. Srdečné poďakovanie patrí všetkým vyučujúcim, ktorí sa podieľali na príprave 

súťažiacich. Postupujúcim žiačkam držíme palce dňa 28. marca v Banskej Bystrici a prajeme 

im veľa úspechov pri reprezentácii našej školy.  

Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Technická olympiáda – krajské kolo 
   

    Výhercovia okresného kola Jozef Šajša (IX. A) a  Daniel Boháč (VIII. A) sa v utorok                 

7. februára 2023 zúčastnili krajského kola Technickej olympiády. Organizátorom bola ZŠ             

J. G. Tajovského v Banskej Bystrici spolu so svojím Centrom techniky CETECH.  

   Súťažili v „A“ kategórii spolu s ďalšími jedenástimi dvojicami z celého kraja. Súťaž 

pozostávala z dvoch častí. V teoretickej časti každý samostatne vypĺňal test a v praktickej 

spolu vo dvojici vyrábali v dielni košík z dreva. Výsledky oboch sa napokon spočítali a naša 

dvojica obsadila 5. miesto, k čomu im srdečne gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu 

školy.                                                               

                                                                                                                 Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dejepisná olympiáda – vynikajúci úspech 

,,Historia magistra vitae" 
    

     Vývoj techniky a technológie od 

staroveku dodnes, prepojenie slovenských 

a svetových dejín v oblasti vedy a techniky. 

Osvietenský absolutizmus Márie Terézie 

a Jozefa II., Na ceste k moderným 

národom, Moderný slovenský národ.  

     Práve tieto udalosti boli súčasťou 

okresného kola Dejepisnej olympiády, 

ktorého sa 8. februára 2023 zúčastnila 

naša žiačka Alžbeta Bodnáriková z VIII. 

A triedy. Úvodné témy však neboli jediné, 

ktoré si žiačka musela naštudovať. Hlbšie 

sa pozrela aj na historické udalosti v našom 

regióne. Témy úloh boli naozaj rozmanité a 

rozsiahle.  

     Napriek tomu sa Alžbeta Bodnáriková 

stala víťazkou okresného kola Dejepisnej 

olympiády v kategórii D (žiaci 8. ročníka 

ZŠ a 3. ročníka OG) a postúpila do 

krajského kola.  

     Žiačke srdečne blahoželáme, ďakujeme 

za výbornú reprezentáciu školy a za úsilie, 

ktoré musela vynaložiť v domácej príprave, 

aby sa na danú súťaž kvalitne pripravila. 

                                                                                                                  

Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EXPERT geniality show 2022/23 
    

     Vedomostná súťaž EXPERT geniality show je už každoročne jedinečnou príležitosťou 

porovnať svoje vedomosti a všeobecný rozhľad so žiakmi iných škôl. Súťaž, v ktorej tiež 

dokazujeme, že naši žiaci vedia zabojovať vo vedomostných oblastiach.  

V tomto školskom roku sa súťaž konala 30. novembra 2022 a zapojilo sa 22 žiakov, ktorí 

súťažili v piatich vekových kategóriách. 

     Tohtoročný Expert bol mimoriadne úspešný, máme 12 TOP Expertov, sú to žiaci, ktorí sa 

umiestnili v prvej štvrtine rebríčka v celkovom poradí. 

     Titul TOP Expert získali: 

Jakub Pompura, VI. A – v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnil na 55. mieste. 

Získal aj titul Expert na tému Päť jazykov kultúry. 

Magdaléna Kanošová, VI. A - v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnila na 13. 

mieste. Získala aj titul Expert na témy Ako funguje svet, Päť jazykov kultúry. 

Kristína Rašiová, VI. A - v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnila na 15. mieste. 

Získala aj titul Expert na témy Ako funguje svet, Päť jazykov kultúry. 

Diana Vojtková, VI. A - v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnila na 67. mieste. 

Získala aj titul Expert na tému Päť jazykov kultúry. 

Gabriela Medvegy, VI. A - v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnila na 13. 

mieste. Získala aj titul Expert na témy Ako funguje svet, Päť jazykov kultúry. 

Lucia Gandžalová, VI. A - v celkovom poradí z 1495 súťažiacich sa umiestnila na 24. 

mieste. Získala aj titul Expert na témy Ako funguje svet, Päť jazykov kultúry. 

Júlia Kanošová, VIII. A - v celkovom poradí z 1543 súťažiacich sa umiestnila na 77. mieste. 

Získala aj titul Expert na tému Do you speak English? 

Karolína Pinčiarová,  IX. A - v celkovom poradí z 1293 súťažiacich sa umiestnila na 23. 

mieste. Získala aj titul Expert na témy Od Dunaja k Tatrám, Mozgolamy. 

Kristína Součeková, IX. A - v celkovom poradí z 1293 súťažiacich sa umiestnila na 39. 

mieste. Získala aj titul Expert na tému Mozgolamy. 

Liliana Bernadičová, IX. A - v celkovom poradí z 1293 súťažiacich sa umiestnila na 42. 

mieste. Získala aj titul Expert na tému Mozgolamy. 

Jozef  Šajša, IX. A - v celkovom poradí z 1293 súťažiacich sa umiestnil na 47. mieste. Získal 

aj titul Expert na tému Tajomstvá prírody. 

Karolína Mikolajová, IX. A - v celkovom poradí z 1293 súťažiacich sa umiestnila na 27. 

mieste. Získala aj titul Expert na tému Od Dunaja k Tatrám. 

Titul Expert na tému Ako funguje svet získal Peter Frajt, VI. A. 

Titul Expert na tému Dunaja k Tatrám získal Martin Kuklica, IX. A. 

Titul Expert na tému Dunaja k Tatrám získala Vanesa Pompurová, IX. A. 

Žiakom srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov v ďalších súťažiach. 

                                                                                                    Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stopy života 
   Vedomosti o živote a diele Milana Rastislava Štefánika preukázali žiaci VIII. A triedy 

Alžbeta Bodnáriková, Júlia Kanošová a IX. A triedy Martin 

Kuklica, Karolína Pinčiarová a Jozef Šajša na dejepisnej súťaži, 

ktorú usporiadala Spoločnosť M. R. Štefánika v spolupráci  s 

Gymnáziom J. Chalupku v Brezne.  

   22. februára 2023 v kategórii 2. stupeň základných škôl 

súťažilo osem výborne pripravených tímov a naši žiaci obsadili 

4. miesto. Každý súťažiaci dostal diplom a medailu M. R. 

Štefánika. Slávnostné vyhlásenie výsledkov sa konalo 

v Synagóge a bolo doplnené prednáškou PhDr. Pavla Kanisa, 

CSc., bývalého ministra obrany SR a autora scenára a režiséra 

filmu  „Štefánik. Príbeh hrdinu. Vlasť.“. Pozreli sme si kultúrny 

program a v rámci voľného času sme navštívili Mestskú vežu 

Brezno. Strávili sme príjemný a slávnostný deň. Žiakom srdečne 

blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu školy.   

                                                         Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Všetkovedko 
 

     Dňa 30.11.2022 sa na našej škole uskutočnila celoslovenská súťaž „Všetkovedko“, ktorej 

sa zúčastnili žiaci 2.-4.ročníka. 

     V súťaži si preverili svoje znalosti zo slovenského jazyka, anglického jazyka, matematiky, 

vlastivedy, prvouky, prírodovedy a informatiky. 

     Začiatkom februára sa zúčastnení žiaci dočkali výsledkov.  

Z 2.A triedy získali titul „Všetkovedkov učeň“ títo žiaci: Janka Birková, Tomáš Bugajda, 

Martin Jánoška, Daniel Medvegy, František Rochovský, Adam Rochovský, Ivetka 

Halušková, Ivonka Rochovská, Kristián Pinčiar, Kristián Kalman a Rastislav Raši.  

Z 3.A triedy získali titul „Všetkovedkov učeň“ Alexander Baksa, Andrejka Lilková a 

Martin Turčan a zo štvrtákov Bibiana Rochovská, Bianka Boháčová, Ján Hlaváč, Nela 

Zacharová a Adam Vojtko. 

     Najlepšie výsledky dosiahli Martin Jánoška z 2.A, Martin Turčan 3.A  a  Ján Hlaváč zo 

4.A. Žiaci za svoje úsilie získali diplom a drobné ceny. 

     Všetkým gratulujeme a tešíme sa na ďalší ročník! 

Mgr. Mária Huťová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lyžiarsky výcvik 2023 
 

      Hurá lyžiarsky!  

     Skríkli sme v pondelok ráno, keď sme odchádzali do 

lyžiarskeho strediska Biele vody – Mlynky, ktorý sa uskutočnil 

od 6. 2. do 10. 2. 2023. Sprevádzali nás Mgr. Jozef Šajša, 

Mgr. Marianna Kalmanová (naša triedna pani učiteľka) 

a PaedDr. Gabriela Kanošová. Boli to tí najlepší inštruktori, 

akých sme mohli mať. Mnohí z nás lyžovať ešte nevedeli, no s 

ich pomocou sa to naučili dobre a rýchlo. Tí, ktorí vedeli 

lyžovať, sa zlepšili a tí, čo sa nevedeli lyžovať alebo sa báli, sa 

naučili základy lyžovania a šlo im to tiež perfektne. Lyžovali 

sme 6 hodín denne. Večer sme boli všetci spolu na izbe, púšťali sme si hudbu, rozprávali sa a 

srandovali sme. Hrávali sme aj ping-pong a stolný futbal. Lyžiarsky sme si veľmi užili a 

spoznali sme aj nových kamarátov z Rimavskej Soboty. Máme veľa nových zážitkov. Veľká 

vďaka patrí hlavne našim úžasným učiteľom.  

     Ďakujeme! 

Viktória Gažúrová, 7.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Štvrté  „Športové zápolenie“ 
     V stredu 22. februára 2023 sa znova pre žiakov našej základnej školy uskutočnilo ďalšie  

„Športové zápolenie“.  Zúčastnilo sa ho 24 žiakov 1. stupňa. Žiaci súťažili znova v dvoch 

kategóriách. Prvá kategória: žiaci 1. a 2. ročníka, druhá kategória: žiaci 3. a 4. ročníka. Žiakov 

čakali dve disciplíny. Prvou disciplínou bol „Člnkový beh“ – šprintovanie dvoch dĺžok 

telocvične. 

Víťazi tejto disciplíny: 

1., 2. ročník /dievčatá/                                                 3., 4. ročník /dievčatá/           

1. miesto: Margarétka Hlaváčová,/10,36sek./          1. miesto: Bibiana Rochovská,  /9,29 sek./ 

2. miesto: Simona Anderková, /10,46 sek./              2.miesto: Rebeka Kováčová,  /9,68 sek./ 

3. miesto: Vladimíra Ševcová,  /10,7 sek./           3.miesto: Stanislava Miháliková, /10,25 sek./ 

1., 2. ročník /chlapci/                                                   3., 4. ročník /chlapci/           
     1.miesto:  František Rochovský,  /8,86 sek./      1. miesto: Andrej Kuklica /9,81 sek./ 

     2.miesto:  Šimon Polák, /9,06 sek./                     2. miesto: Dávid Cibuľa /9,91 sek./ 

     3.miesto:  Daniel Medvegy, /9,51 sek./               3. miesto: Martin Turčan /9,99 sek./ 

 

       Druhou disciplínou bol vytrvalostný  beh, ktorý nadväzoval na vytrvalostný beh druhého 

„Športového  zápolenia“. Tentokrát mali žiaci odbehnúť o 5 dĺžok v telocvični viac, než na 

druhom zápolení.  A teda pre získanie titulu  „Vynikajúci februárový športovec“ bolo 

potrebné odbehnúť: žiaci 1. a 2. ročníka už 25 a žiaci 3. a 4. ročníka 30 dĺžok telocvične. 

Víťazi tejto disciplíny: 

1. A - Šimon Polák, Matúš Refka, Margaréta Hlaváčová, Simona Anderková, Vladimíra 

Ševcová, 1. B – František Mihálik, Samuel Pohlod, Nina Šándorová, Veronika Grlačková, 

2. A – František Rochovský, Daniel Medvegy, Ivetka Halušková, 3. A -  Alex Baxa, Martin 

Turčan, Dávid Cibuľa, 3. B – Viktória Pačajová, Rozália Pokošová, Stanislava Miháliková,  

4. A -  Matej Anderko, Andrej Kuklica, Bibiana Rochovská, Nela Zacharová, 4. B – Adrián 

Puška, Rebeka Kováčová. 

        Ďakujem všetkým žiakom za vynaložené úsilie podať čo najlepší výkon a prekonať sám 

seba. Poďakovanie patrí aj pani učiteľke Mgr. Ivane Datkovej, sociálnej pedagogičke PhDr. 

Františke Baksovej a bežcovi na dlhé trate Radkovi Terekovi. Na záver chcem spomenúť 

žiaka Františka Rochovského, ktorý je žiakom len druhého ročníka a získal celkovo najlepší 

čas v člnkovom behu / 8,86 sek./.  

Hurá do ďalšieho zápolenia!                                                             Mgr. Žaneta Holková 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zmena vo výške stravného od 

01.03.2023 
  

     Školská jedáleň pri ZŠ s MŠ Pohorelá, Kpt. Nálepku 878, 976 69  

     V súlade s finančnými pásmami vydanými Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky a podľa VZN Obce Pohorelá č. 1/2023 sa mení výška úhrady na 

nákup potravín nasledovne: 

Od 01.03.2023 do 30.04.2023 

I.stupeň      – 1,30 € 

II.stupeň     – 1,50 € 

     Deťom, ktorým je poskytovaná dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom t.j. 

pre deti v hmotnej núdzi a deti z rodín, ktorých príjem je najviac vo výške životného minima 

sa poskytuje dotácia vo výške 1,30 €. 

I. stupeň – hmotná núdza   –    doplatok za stravu 0,00 € 

II. stupeň – hmotná núdza  –    doplatok za stravu 0,20 € 

     Rozdiel medzi výškou stravného, ktorá vzniká žiakom s dotáciou na II. stupni, je zákonný 

zástupca povinný uhradiť v pokladni u vedúcej školskej jedálne. 

Za včas neodhlásenú a neodobranú stravu sa žiadna finančná ani vecná náhrada 

neposkytuje! 

Zákonný zástupca je povinný včas neodhlásenú a neodobranú stravu uhradiť v plnej výške! 

     Strava zadarmo pre všetkých stravníkov je až od  01.05.2023. 

 

Beseda 
     Dňa 10. februára 2023 sa v rámci PK – spoločenské vedy, v šiestom a deviatom ročníku, 

uskutočnila beseda s pani Ing. Annou Šuchaňovou s témou „Ochrana prírody a Zeme a 

odpady.“ 

     A čo zaujímavé sme sa dozvedeli? Napríklad o rôznych protikladoch, to znamená, že 

vďaka veľkým horúčavám kvôli globálnemu otepľovaniu sa niekde inde roztápajú ľadovce. 

Ľudia vo veľkomestách majú vďaka rozšírenému priemyslu problém s ovzduším. Naopak 

v dedinách je vzduch oveľa čistejší a zdravší. Vedeli ste, že väčšina ľudí by si vybrala fast 

food ako domáce varené jedlo? Alebo, že jednorazová plienka sa rozkladá 350-500 rokov?  

    Tieto a ešte veľa rôznych zaujímavých informácií nám predniesla pani Šucháňová počas 

štyridsaťpäť minútovej vyučovacej hodiny, ktorej veľmi pekne ďakujeme a tešíme sa na 

ďalšie zaujímavé besedy. Ďakujeme pani učiteľke Mgr. M. Skladanej za vybavenie besedy.   

Gabika Medvegy, 6.A 

 

 

 

 



Valentínske darčeky 

 

    

     Na hodinách techniky žiaci 8.A a 9.A triedy 

vyrábali mydlá z glycerínovej mydlovej hmoty 

obohatenej o olivový olej. Roztopenú zmes 

dovoňali prírodnými esenciálnymi olejmi, pridali 

farbu na glycerínovej báze a potom hmotu naliali 

do silikónových foriem. Už len nechať stuhnúť 

a darček na Valentína je ako vyšitý, teda 

zmydelnený. 

                                                                                                 

Ing. Anna Pravotiaková 
 

                      Omaľovánky  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jakub Pompura, 6.A 



NO BACKPACK DAY –  

DEŇ BEZ ŠKOLSKEJ TAŠKY 
 

     Prvého februára boli vždy polročné prázdniny. Tento rok boli prázdniny zrušené, a my sme 

sa mali učiť ako bežný deň. Lenže žiacky parlament chcel urobiť tento deň netradičným. 

Zorganizovali ,,No backpack day“, alebo ,,Deň bez školskej tašky“. 

     V stredu ráno (01.02.2023) sa nejeden okoloidúci čudoval, keď si naši žiaci, cestou do 

školy, niesli svoje učebné pomôcky uložené v rôznych zvláštnych predmetoch, ako sú 

všelijaké krabice, kufre, klietky pre zvieratká, rôzne boxy, koše na bielizeň, chlebníky, 

zásuvky, košíky z mrazničiek, odpadkové vrecia, obaly na hudobné nástroje, vedrá, kufríky na 

náradie, obaly na periny, dokonca aj naša tradičná polka! 

     Áno, áno, znie to bláznivo, a veru to aj bláznivé bolo, no malo to hlbší význam. Zábavnou 

formou sme si chceli pripomenúť, že nie každý žiak na našej planéte má prístup k vzdelaniu. 

V rôznych kútoch sveta pre školopovinné deti nie je samozrejmosťou vlastniť krásnu školskú 

tašku a v nej mať každé ráno pripravené učebnice, zošity, štýlový peračník a cool prezúvky. 

Mnohé deti musia denne dlhé hodiny kráčať pešo do školy a svoje skromné učebné pomôcky 

si nesú so sebou „iba tak”. 

     Tak si pozrime, akí kreatívni boli naši žiaci a ich rodičia, ktorí určite boli v mnohých 

prípadoch dobrými pomocníkmi pri vymýšľaní originálnych školských tašiek.  

     Všetkým ďakujeme.                                                                           www.skolapohorela.sk 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Február – Narodeniny 
5.A – Emanuel Harvan, Drahomíra Sojková                                     6.A – Peter Frajt                             

 

 

 

 

 
              7.A – Boris Vasil                                                  7.B – Karolína  Šarišská a Viktória Kováčová          

 

 

 

 

 
                  

 

8.A – Daniel Boháč                                                                    9.A – Nina Vojtková 

 

 

 

 
 

 



Hry pre deti 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andrej Birka, 5.A, Samo Rochovský, 6.A 



Osemsmerovky 

 

 

 

 

 

 
Zdeno Maťuš, 6.A 

Andrej Birka, 5.A 


